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SE charakteristiky

Pro dany okres zpracuijte referat o vybranych ukazatelich. K potfebnym
datlim je mozZné se dostat pfes tuto stranku (archiv):

> VDB CZSO

Ukazatele:

pocCet obyvatel okresu - stfedni stav

pohyb obyvatelstva — zivé narozeni, zemreli, pfist€hovali,
vystehovali

\éik%vé struktura obyvatelstva — podil obyvatel ve véku 0 — 14, 15 —
’ 5+

mira nezamestnanosti
pocCet obyvatel na 1 |ékare
prumérna vysSe duchodu celkem

mérné emise zakladnich znecistujicich latek (REZZO 1-3) v t/km2 —
tuhé, SO2, NOx, CO

bytova vystavba - dokonCené byty celkem
kriminalita — celkem a loupeze - na 10tis. obyvatel (stfedni stav)


http://www.czso.cz/csu/redakce.nsf/i/archiv_publikaci
http://www.czso.cz/csu/redakce.nsf/i/archiv_publikaci
http://www.czso.cz/csu/2012edicniplan.nsf/p/1303-12
http://www.czso.cz/csu/2012edicniplan.nsf/p/1303-12
http://www.czso.cz/csu/2012edicniplan.nsf/p/1303-12
http://www.czso.cz/csu/2012edicniplan.nsf/p/1303-12

Vystupy

» Hodnoty ukazatell zpracujte za obdobi minimalné 5 let (2007 — 2011,
vSechny roky tohoto obdobi).

» Forma zpracovani (tyka se vSech ukazatel():
> tabulky — udaje pro jednotlivé roky (pro kazdy ukazatel tabulka)

o grafy — vyvoj hodnot ukazatelt (u pohybu obyvatelstva musi byt
narozeni a zemreli v jednom grafu, pristéhovali a vystéhovali v
jednom grafu)

o text — komentaf vyvoje hodnot ukazatell v okresu. Zamyslete se nad
duvody vyvoje, resp. souc¢asnéeho stavu téchto hodnot (napf. pro¢
pfevazuje emigrace nad imigraci) a nad moznymi (souvislostmi) mezi
hodnotami pouzitych ukazatell (napf. jak spolu souvisi pohyb
obyvatelstva, jeho vékova struktura, mira nezaméstnanosti a bytova
vystavba). Pro explanaci pfipadné dohledejte a doplrite data za dalSi
libovolné ukazatele.

Nasledné si vyberte jeden rok a za ten srovnejte hodnoty sledovanych
relativnich ukazatelu za:

1)  vas okres
2) okresy, které s nim sousedi,
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Odevzdani
do pristiho cviceni



